

## Bi-Fold AP346D - Blu Chiaro

Cod. Bi-Fold AP346D - Blu Chiaro

## EUR 135,00 / taxfree 110,66

## SPECIFICHE TECNICHE

<ol> <li>Altezza 100 mm / 3.94 inch</li> <li>Larghezza 90 mm / 3.54 inch</li> <li>Profondità 13 mm / 0.51 inch</li> <li>Peso 35.00 gram / 1.23 oz</li> <li>Condizione Nuovo</li> <li>Nazione Italia</li> <li>Marca Al Pascià</li> </ol>		
3. Profondità 13 mm / 0.51 inch Peso 35.00 gram / 1.23 oz Condizione Nuovo Nazione Italia	1. Altezza	100 mm / 3.94 inch
Peso 35.00 gram / 1.23 oz Condizione Nuovo Nazione Italia	2. Larghezza	90 mm / 3.54 inch
Condizione Nuovo Nazione Italia	3. Profondità	13 mm / 0.51 inch
Nazione Italia	Peso	35.00 gram / 1.23 oz
	Condizione	Nuovo
Marca Al Pascià	Nazione	Italia
	Marca	Al Pascià
	Materiale pelle	Cervo



## CARATTERISTICHE

Lavorato artigianalmente in Italia

Materiale: pelle (cervo)

Colore: blu chiaro

Scomparto porta banconote singolo

Due tasche multiuso

Otto tasche porta carte di credito

Fodera interna in pelle

Spedizione gratuita in tutta Italia con posta raccomandata

Articolo realizzato in pellame Made in Italy altamente selezionato che, per il tipo di lavorazione cui viene sottoposto, acquisisce una particolare morbidezza; pertanto, l'articolo può essere soggetto a graffi e a leggere abrasioni. L'aspetto martellato e irregolare del pellame al anturale è da considerarsi caratteristica propria del pellame e sinonimo di qualità. Si consiglia di utilizzare un panno morbido leggermente imbevuto con acqua tiepida.